
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Mehrheit der Deutschen hält Verdi-Warnstreiks für angemessen

Berlin, 27.03.2014, 13:46 Uhr

GDN - Die aktuellen Warnstreiks im öffentlichen Dienst werden von einer Mehrheit der Bundesbürger unterstützt: Nach einer Forsa-
Umfrage im Auftrag des RTL-Mittagsjournals "Punkt 12" halten 57 Prozent der Deutschen die von der Gewerkschaft Verdi
ausgerufenen Aktionen zur Durchsetzung der geforderten Lohnerhöhungen für angemessen. 40 Prozent halten die Warnstreiks in
vielen Städten und Gemeinden hingegen für unangemessen. 

Die Akzeptanz der derzeitigen Warnstreiks fällt damit deutlich geringer aus als die der Streiks im öffentlichen Dienst im März 2012, für
die seinerzeit 70 Prozent der Bundesbürger Verständnis äußerten.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-32212/umfrage-mehrheit-der-deutschen-haelt-verdi-warnstreiks-fuer-angemessen.html
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